歷代聖人的使命

                                                     羽智雲

本文就《古蘭經》所述歷代聖人的事蹟，試圖探討一下伊斯蘭教的真正任務。
伊斯蘭的基本信抑

「伊斯蘭」本來是一個阿拉伯詞，意思是順從、服從或和平。就宗教而言，伊斯蘭就是我們欲想身心和平安寧，必須服從宇宙的主宰。

《古蘭經》是伊斯蘭的經典，這本經典的內容是真主對人類的說話，它告訴我們真主創造了人類，供給了我們所需的一切；曾在各民族派遣使者，傳播祂的真理，教導人類認識至高無上獨一的真主及服從祂的訓示。我們尊稱這些使者為「聖人」。

歷代聖人的任務

因此，歷代聖人都是擔負同一的任務，傳揚同一的宗教──順從創造主的宗教，也就是「伊斯蘭」。至於最後一位聖人穆罕默德(求主賜他平安)，真主將一套完整的生活指引透過穆聖啓示給人類。

表面看來，這個任務是非常簡單的。我們會懷疑為什麼歷代聖人都遇到不信者的強烈抗拒，苦苦迫害呢？為什麼當他們祇提出「萬物非主，唯有真主」，所有惡勢力都聯合起來向他們挑戰呢？若他們祇勸世人崇拜一神，而在其他時候可以任意依從當時的統治勢力，想這些統治者不會阻止人民信仰的自由。

分析歷代聖人與反對(執政)者的矛盾

「你若問他們：『誰造化了天地，並降服了日月?』他們必說：『安拉。』他們轉變到哪裡？」 (《古蘭經》廿九章六十一節)

「你若問他們：『誰造化他們了，』他們必說：『 安拉。』他們轉變到哪裡？」

(《古蘭經》四十三章八十七節)

從以上的章節我們可以了解：反對者並不否認主的存在、主是天地萬物的創造者，支配日月星辰的主宰。《古蘭經》說，其爭端的要點是：聖人勸世人承認宇宙萬物的創造者是(1)他們侍奉的對象、(2)調養他們的主宰、(3)除祂以外，不再立主。

第一點不單是規定的崇拜對象(儀式)，而是指一生不斷的服從祂、替祂服務，如僕人侍奉主人一樣。主喜悅的，我們遵從；主不悅的，我們設法制止，並願意犧牲一切，甚至性命來完成任務。

第二點提醒我們在道義上，若主宰是養育者，我們是屬於祂的，因此我們希望從祂那處得到給養、幫助、榮耀與和平，所以我們必須順從祂。

第三點：山川、草木、星辰、動物全不會自稱是人類的主宰，祇有一些人會自稱是其他人類的主宰。人類若對「權力」過份貪婪及自私心的驅使，很容易把自己視作為其他人的「主宰」，要他們絕對服從、要他們敬畏地鞠躬下拜、使他們成為增強自己勢力的工具。由於自視為「主宰」所得的快樂，可說是無與倫比的，所以，有財富、有權力、有聰明才智的人，很容易會發展到超越應有的極限，要求其他較弱的人屈服他們，自視為「主宰」。

喜歡支配他人的人

有些較強健的、有能力迫使他人向自己的權力低頭的人，會喜歡支配他人。如法老王沉醉於權力，向埃及民眾自稱是「至高的主」，他並說：「除了我之外，我不知道再有其他的主。(參考《古蘭經》廿八章三十八節)當母撒 ( Moosa, 即摩西) 聖人向他要求解放他的人民，給予他們自由，要求他服從「諸天與地以及其間的主」時，法老王認為自己有能力使母撤入獄或死亡，所以要母撤認他為「主」。(參見《古蘭經》廿六章廿三至廿九節)

伊布拉謙 ( Ibrahim, 即亞伯拉罕 )聖人與尼木魯王也有類似的爭辯。《古蘭經》第二章二五八節說：「難道你沒有看見那個人嗎？真主把管治權賞賜他，故他與伊布拉謙爭論他的主。當時，伊布拉謙說：『我的主能使死者生，能使生者死。』他說：『我也能使死者生，能使生者死。』伊佈拉謙說：『真主的確能使太陽從東方升起，你使它從西方升起吧。』那個不信道的人，就啞口無言了。」為什麼那不信主的尼木魯王啞口無言呢？其實他不是不知道支配宇宙、太陽的是真主，問題不在乎支配太陽、月亮，而是人民對他的效忠。他不是要求民眾當他是控制宇宙的力量，而是他要求他們對他的權力絕對服從。最重要的是他的統治權力不受動搖。他自稱是「主宰」，因為他的政府有對人民生命財產控制的權力。所以，伊布拉謙要他服從真主，他驚恐不知如何使伊布拉謙受他控制。

事實上，從歷史上可看見無數的事例。有些人不一定自稱主宰，但他們要求其他人對他們服從，令其他人成為自己的工具，與此無多大分別。

禍害的結晶

以上種種的禍害，總括來說，就是根源於「人的支配人」，這是人類禍害的根源，直至現在也是如此。數千年的經驗告訴我們：人不能不設某人為他的主宰，仰賴他的指引、服從他。如果人不信真主，也會在思想行為上設立別的主宰。

當人支配人的時候，人代替真主的地位時，好比一個無知、心胸狹窄的政治家當了總統一樣。人的不完美、沉醉權力，不能自制，很容易產生暴虐、專制、奴役、不平等。因此，這是人類進步的阻礙，它腐蝕人的道德、思想、政治和經濟的生活，破壞了人與動物分別的價值。

唯一的解救辦法

伊斯蘭提供了一個解救辦法，就是要人否定其他的人是主宰，承認全能的真主是唯一的主宰。因為，即使無神論者，也不能使我們從其他的「主宰」解放出來。

歷代聖人的任務，就是要剷除一切的「人支配人」、「人奴役人」，使人從不平等，假神的奴役，人對人的專橫，弱者被強者的自私利用及剝削解救出來，使超越應有的權力的人回到應有的地位，使被迫害的人提升到應有的水平。
因此，社會組織要建立在人類平等，人不是人的主宰，也不是奴隸，所有的人都成為獨一真主的僕人上。所以，《古蘭經》很多處提到：「你們當事奉安拉，除祂以外，你們再沒有主。」

歷代聖人如 努哈 (挪亞)、達伍德 (大衛)、母撒 (摩西)、爾沙 (耶穌)、穆罕默德等，他們要解脫人類靈魂的束縛，使人類的思想、行為免於奴役，放下人類背負的重擔，使人類得到真正的自由、自主。《古蘭經》七章一五七節形容穆聖的成就：「卸脫他們的重擔，解除他們的桎梏(束縛)。」
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