進化論的跨台及創造的明證

01 - 今日我們將討論「進化論的跨台及創造的明證」。

自「進化論」被提出至今已有150年歷史，對大部份人的世界觀有重大的影響。這騙人理論假設

· 人是偶然巧合而來

· 人是一種動物

· 適者生存，人要存活就得自私地鬥爭

在世界各地，學校裡不少的生物教科書將「進化論」當事實般教育孩童。但實際上，內裡包括很多錯誤的理論，假的證據、穿鑿附會，對化石的錯誤演繹等。

這些神話，誤導大部份受教育的人，令他們深信不疑。可是，多年來導師所教導的「生命的歷史」，卻是一個假象，一個全球推動的「進化論」。

當代最有名的進化論倡導者之一、生物學家弗圖瑪(Futuyma)曾說：

「生物或是以完全的形態出現在地球上的，或者不是。如果不是，它們必然是從先前的物種逐步發展而來。如果它們確是以完全的狀態出現的，它們就必然是被某種全能的智慧所創造出來的。」
因此，進化論倡導者弗圖瑪亦接受這事實。

現在讓我們檢討一下進化論的要點，並用科學驗證它。

要證明生命來自進化過程，進化論者得解答以下的問題：

1. 第一個生物─那怕只是蛋白質，是怎樣在地球出現的呢？

2. 所謂的進化機制是否真正令一種生物演化成另一種生物的呢？

3. 若所有物種都是進化而來，那麼必然有大量的化石證據，但到現在找到任何化石的證據嗎？

在驗證這些理論之前，我們首先必須了解達爾文的假神─「巧合」(chance)。

02 - 「巧合」(chance)

「機緣巧合」是達爾文主義的神，假設它能造就一切。

根據達爾文理論，「時間」加上「巧合」就能令任何複雜的東西神奇地發生。

他們認為第一個細胞是自然的、神奇地從一堆泥生成的。雀鳥完美的眼睛和翅膀也歸究於突然出現。這種非理性和不科學的解釋，反映達爾文論者並不用清醒的頭腦去思考問題。

甚至諾貝爾獎得主生物學家喬治‧沃爾德(George Wald)也表示達爾文主義者相信魔法方程式；「時間+巧合」。

但實際上，宇宙萬物都建立在一種非常巧妙的平衡中；地球在完美的平衡中，只要偏離小許平衡，整個系統即將告終。所有生命擁有異常複雜的結構。每項細節，均需全能的智慧的傑作；即全能真主的作為。

巧合的事情只是隨機發生，並無有意識的個體在背後規劃指導其產生。

03 - 單是蛋白質已足夠駁倒進化論

問題一：首個生命─第一個蛋白質是怎樣得來的呢？
一個蛋白質靠巧合而成的機會率是「零」。

· 一點必須強調的是─蛋白質需要靠其他蛋白質製成

· 就算製造蛋白質所需的材料，包括建構蛋白質的基本單元─氨基酸也齊備，也無法製造蛋白質，因為必須具備DNA、蛋白質、完備的細胞是建構複雜的蛋白質的必要條件。

· 要製造一個新的蛋白質，必需近百個不同的蛋白質各自發揮不同的作用，互相配合而成，單一個的蛋白質無法成事。達爾文論者必須交代單一蛋白質如何能自我生成，這完全不能成立。

· 既然達爾文論者無法交代單一蛋白質的構成，進化論就無法站得住腳；至於其他的演繹，就更不足論。

達爾文論者經常將問題簡單化，胡亂的說「細胞從泥漿裡出現」及「DNA自動開始自我複製。」但實際上，生命是異常複雜的。

其實蛋白質、DNA、RNA等若無細胞的存在，完全無法起甚麼作用。

故，在探究生命的源頭的課題上，已使進化論跨台。

在還未論及化石、古生物、微生物學、遺傳學等課題前；單是蛋白質的構成，已足令達爾文論消失。

蛋白質、單細胞的複雜性，已成達爾文論者的惡夢。一個細胞比紐約市還要複雜。

複雜的單細胞，絕不可能是巧合而成。第二個問題：「天然界有沒有任何機制使生物進化呢？」

04 - 假想的進化機制

新達爾文模式是現今「主流」論點，它假設生命依賴兩個機制進化：「自然選擇」及「突變」。依據這理論自然選擇與突變是兩互補的因素。首先，生物中基因的隨機突變，產生新特性，而合適的將被自然選擇所挑選而保留，故所有生物便會進化。

以下研究這假設的可信性：

自然選擇﹝天擇論﹞

天擇論假設生能更適應自然環境的便能存活並生產後代；那些不能適應的便會滅亡。例如： 一群鹿受捕食威脅時，跑得快的便能存活。但無論這過程維持多久，也不能使鹿演變成其他另一種生物的。在基因容許的情況下，鹿或會比前跑得更快，但鹿還仍是鹿而已。

故，自然選擇無法使任何東西演化。達爾文也接受言事實，「天擇無濟於事，要待偶然出現有利的突變才能成事。」

天擇不會改變DNA或任何基因，它只會去除群中有缺陷的、病、弱者。因此，不會產生新的品種。不會增加基因的資訊。故此，新達爾文論者要將「天擇」加「突變」來「產生有利的變化」。但，我們將見到「突變」只會產生不利的變化，殘缺及死亡。

突變

突變是基因的物質或DNA的破壞或更換，通常是由於外來有害因素如輻射或化學作用所引致。一般引致癌症或其化障礙。

從科學實驗觀察，廣島和長崎、切爾諾貝爾的居民只有死亡、殘缺等，而未見如進化論者所期待的更先進、更優良品種出現。

至今仍未見過任何突變能產生有利的變異。一切突變都是有害的。

進化論者曾長時間用果繩作實驗，希望能產生有利的突變；但可惜至今從未成功。

在人類方面突變也只會產生身體畸形，如蒙古症、侏儒症或癌症等。

再者，所有生物及化石均是完美的和諧與秩序。而突變不會懂得對稱、和諧、秩序或黄金比例。突變是隨機的，無知覺的；突變不會產生對稱的眼睛、耳朵或一雙長短相同的腿等。突變只會破壞現有的秩序，甚至令生物滅亡。

簡言之，自然界不存在進化的機制，這與化石的紀錄相敏合。

05 - 缺乏化石的證據

第三個問題是：進化論有沒有化石的證據支持呢？

化石是過往存活的生物遺體，通常是骨骼。故檢驗化石可了解以前存在過的生物的形態結構。

達爾文論者無法解釋第一個細胞如何形成，但他們聲稱：億萬年前一個細胞演化成無脊椎動物，然後變成魚，魚變成兩棲類、兩棲類演變成爬行類動物、爬行類動物演變成飛鳥和哺乳類動物，而人類則從想像中的人猿演變而成。這是進化論所聲稱的。

如他們所堅稱的，各物種通過億萬年長期的逐漸一步一步的演變是真的，進化論者應能提供一些半爬行動物、半魚、半鳥、半哺乳類的化石樣本。這些虛構的品種，稱為中間型。

另一方面，至今我們已尋獲超過3億5千萬件化石，而沒有一件是達爾文所稱的中間型生物。

公眾長久被誤導，以為有無數化石證實進化論的。但，實際上，完全相反；科學家已擁有百萬計的化石，而它們是證明創造論而非進化論。

至今出土超過3億5千萬件化石，屬於完備的生物結構；它們從未演化過。

絕大多數的化石，均與今日的生物完全一樣。這證明生物自被創造以來，從未演變過。

當中有部份屬於已滅種的生物，但它們都有完整的肢體，並無所謂的中間型。

達爾文論者經常以將這些絕種的生物當作是中間型。但他們的詭計很快便被識破，他們唯有撤回其立論並致歉。

若中間型真的存在，應該有成千上萬的不同種類的中間型，理應不難找到的。但事實卻是：在至今出土3億5千萬件化石中，連一件中間型都從未出現過。

甚麼是中間型呢？

星魚是海中無脊椎生物，據進化論者假設，在上億年前星魚演變成魚。若果是真的，化石中應找到星魚、魚和半星魚、半魚的生物。但至今只找到星魚和魚化石，中間型卻欠奉。

化石顯示，生物完整型態的品種突然出現，但卻沒有所謂的中間型化石出土過。

達爾文在他的《物種的起源》一書中便已承認這點。150年後的今天，情況並未改變，中間型仍然未尋獲。
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以下，讓我們簡單回顧一下生物經過的各階段：

寒武紀

人類發現最古老有生物化石的地層，稱為寒武紀地層，約5億4千萬年前這段期間的生物是無脊椎海洋生物，如水母、蝸牛、星魚、蚯蚓等。

這些是最古老的生物，但他們已擁有非常複雜的系統。它們既無祖先，亦沒有演化成其他物種的跡像。

它們突然走出現場，並擁有完備結構，完美器官和組織。

例如，它們擁有複雜的器官如眼睛、鰓和複雜系統如血液循環系統。大量不同品種的生物各自的形態差異很大。這與進化論所期待的完全相反。

在寒武紀突然出現50門的生物，有35門至今仍然存活。

寒武紀前地層完全找不到生物化石，但在寒武紀卻有不同品種，結構非常複雜的生物突然出現；於寒武紀後又突然消失？

這令達爾文論者感到困惑。

07 - 三葉蟲 (Trilobite)

三葉蟲是在寒武紀出現的生物，現已絕種。幻燈顯示的是三葉蟲化石，有5億2千萬年歷史。放大圖片，可見它擁有一對複眼；在現今一些生物如蜻蜓亦擁有複眼。

三葉蟲的眼睛由透明的方解石晶體組成，是動物世界裡一種獨特的結構。由於三葉蟲的方解石眼睛結構與身體其他部份相似，故能保存完好。

三葉蟲的複眼結構，與蒼蠅相似。眼睛具備3千多鏡片，故構成3千多個影像，這足顯生活於5億多年前的生物所擁有的眼睛和腦袋的複雜性。故，在地上曾先出現的生物，其眼睛已完全發展，故只證明它是被創造而來的。

眼睛亦是不可簡化的複雜結構，完全駁倒達爾文的進化論。

08 - 由水著陸的神話

進化論者聲稱魚遷陸地。若將魚與爬蟲類比較，它們相異處比相近處為多。兩者是頗不同種類。其差異包括：

· 魚有鰭，而爬蟲有腳

· 魚用鰓呼吸，而爬蟲用肺

· 魚新陳代謝、重量承載機理均適合水中情況；但爬蟲卻適合陸上生活

只要欠缺以上任何一種條件，爬蟲都不能在陸上生活。難道魚爬上陸上等上百萬年生出肺來，這境況實難以想像。這問題不限於肺部而已。

故，根據進化論倡導者，我們應期望各種不可思議的變化同期在同一生物進行。若你問他們怎能發生時，他們必定堅持是巧合。
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當他們發現一件化石，而又認為已絕種的話，他們便會堆砌故事；以下空棘魚就是一個好例子。

空棘魚 (Coelacanth)

圖片所見的空棘魚。進化論倡導者認為它是半魚半爬蟲動物。他們聲稱這生活於3億5千萬年前，現已絕種的生物是過渡型生物。

他們多番計算研究，聲稱它擁有大的腦袋、肺和腿。他們憑這些資料，斷定這是過渡型；至於生活的環境，他們說這生物生長在海面，並曾在地遊蕩。這些論斷，在二十世紀初葉提出，並寫進教科書內；而報章、雜誌更廣泛地報導。直至1938年12月23日前，這演繹儼如事實般處理。

在這日子，一位科學家叫拉蒂摩 (Curtain Latimer) 的在南非探險，發現這種活生生的所謂絕種生物。它並非半魚半爬蟲，而是百分百的魚。

捉到一條活生生空棘魚，使進化論非常失望。後來，超過200條活生生的空棘魚將達爾文論者對化石的猜想完全粉碎。

以上足見，進化論者如何善於將絕種化石穿鑿附會，無中生有。他們是如何偏頗地演繹事情。

10 - 堤塔利克魚 (Tiktaalik Roseae)

當達爾文論者失去空棘魚作為過渡型生物後，他們馬上提出另一個虛構化石來證明他們的神話故事；這就是堤塔利克魚。

多年來達爾文論者對堤塔利克魚宣傳為中間型生物，在學校教科書也有介紹。查實，它只是一個頭骨的化石；但，他們加添一些不屬於這頭骨，而是同地層的其他生物的肢體的化石。再由畫家利用豐富的想像力繪成他們想像的中間型動物。有關畫家很坦率的承認這點。

其實，這頭骨所指的堤塔利克魚，生長於3億7千5百萬年前，跟現代生長在中國一種短吻鱷叫揚子鱷的非常相近。故達爾文論者的詭計又一次被識破了。

11 - 飛鳥
飛鳥展示氣體動力學的應用，可說是一種奇蹟。人類在上世紀研究及模仿鳥飛行。進化論者必需解釋飛鳥翅膀是如何長出來的。

進化論者堅稱爬蟲動物是鳥的祖先及恐龍進化成飛鳥。他們有兩種說法：

1. 奔跑論─恐龍在陸上生活，後來變成會飛的，成為飛鳥。

2. 居樹論─恐龍在樹與樹間跳來跳去而演變成飛鳥。

以上兩種提論，只基於想像，全無科學依據。奔跑論者假設恐龍在陸上走動時，經常用前腿捕捉在空中飛翔的昆蟲如蒼蠅，久而久之，前腿變成翅膀。

這個說法假設是會飛的昆蟲巳出現，那又是甚麼原因導至昆蟲能飛呢？蒼蠅憑甚麼能每秒拍動翅膀過千下呢？進化論者只能無言以對。

12 - 始祖鳥 (Archaeopteryx)

多年來，達爾文論者對一種已絕種的「始祖鳥」猜測為半鳥半爬行的中間型，在所有的進化論刊物都有報導。但這理論不久又被推翻了。

始祖鳥有牙及爪。至今仍生存的有爪的鳥最少有兩種：大杜鵑和麝雉，他們的爪可用作抓住樹枝。與始祖鳥同期也存在有牙的鳥類。

恐龍被指是始祖鳥的祖先，但他們的牙齒的特徵卻有很大的差異。

起初時，他們指始祖鳥沒有胸骨，飛行需要的肌肉無法依附，故推斷始祖鳥不能飛。但1992年發現的第七隻始祖鳥化石是有胸骨的，故始祖鳥不能飛的假設不攻自破。

此外，始祖鳥的羽毛是不對稱的；這與今日的鳥類完全一致，故始祖鳥應能飛行。

沃克(A.D. Walker)研究始祖鳥的耳朵結構，發現與今日的鳥類相同。

理察‧欣奇克利夫(J. Richard Hinchcliffe)用同位素技術研究胚胎，他得出的結論是恐龍前肢的腳趾是1-2-3而鳥翼卻是2-3-4；故始祖鳥與恐龍的聯系實能確立。

最重要一點是，與始祖鳥同期的存在著完全能飛的鳥─包括1.4億年前的遼寧鳥和1.2億年前的孔子鳥。

13 - 海上哺乳類動物
讓我們在結束這個「夢中夢」的討論前，值得一提的是海上的哺乳類動物，如鯨魚、海豚等，進化論者亦無法解釋其來源。

據達爾文論者假設，陸上的哺乳類動物回到海上，成為海上哺乳類動物。談到鯨魚，這說法遭到莫大的質疑，因為鯨魚平均約30米長，重60噸，是世上最大的動物，無法提出任何與之相若的動物作為它們的祖先；恐龍是爬行類動物，故不適合。

達爾文曾經在《物種的起源》初版時推論大熊是鯨魚的祖先，但這推論令進化論倡議者感尷尬。這方面，進化論者無法自圓其說。

14 - 活化石
最後我們來討論一下與現存生物相類的化石。

圖中顯示的是蜻蜓的化石，約1.35億年歷史；下面的是今日的蜻蜓，他們完全相同。它們既沒有祖先，亦沒有進化成別的品種。

1億年的螞蟻化石與今日螞蟻無異。5千萬年蝙蝠化石與今日生存的蝙蝠無異。以上一切均是創造的最好明證。

古生物學研究，足以證明這些完美的生物都是突然完整的出現，故只可能是受造的。故此，進化論者只有對古生物─默不作聲，因為已出土的超過3億5千萬件的化石中，竟然找不到一件過渡型化石。面對化石的困局，他們唯有集中精神於人從猿猴進化而成的神話上。

15 - 所謂的人類進化
為免尷尬起見，達爾文論者喜歡稱人類與猿猴的「共同祖先」，他們堅稱，經過千百萬年，人從半猿半人的中間型演變而成。若這種情形是神話故事橋段，如青蛙變王子一樣，我們不會覺得驚奇；但他們以科學之名提出，我們便得用科學的角度來驗證它了。

他們慣用欺詐的手段來蒙騙人們。世上大約6,500種不同的猿猴活過；但現存的僅有20種，其他的大都絕種了。所以它們組成一個豐富的資源庫任由進化論者使用。他們把絕種的猿猴頭骨及其他骨骼依大小排序，最後加上滅種的人類化石。他們就這樣建構成想像中人類家譜。

讓我們先集中討論人類；人類有不同的種族，他們頭骨的體積、高度、骨骼的特性，都表現出各自的特色。例如非洲有一種人類叫俾格米人(Pigmies)的，他們的平均高度要比其他的部族平均高度矮很多。如果今日俾格米人已絕後的話，而我們只透過化石認識他們，那麼，進化論者必然會把俾格米人排在現代人的前面，然後說；「我們觀察到人本來較矮的，但經時間久遠後便進化得高大起來了。」

不過，由於俾格米人仍然存活著，他們便不能用以上的推論了；但他們就是用這種技倆去處理那些已絕種的人種。

今日，最常被提及的是「南猿」(Australopithe. cus)系列。著名的解剖學家索利‧朱克曼(Sir Solly Zuckerman)就是這方面的專家了。他花15年時間，以進化論的角度研究「南猿」人。但他的結論是；「這些只能是猿猴，全無證據稱他們是似人或人猿」。

因此，在歷史中，曾有猿猴生活過，有些現在繼續存在；亦有人類生活過，部份仍生存著，但從來沒有所謂人猿生存過，人猿只在進化論者夢鄉裡出現過。

16 - 露茜 (Lucy)

「露茜」是當奴‧莊遜(Donald Johnson)於1973年發現的化石；她的學名叫「阿法南猿」(Australopithecus afarensis)，取名自其被發現的地方埃塞俄比亞的阿法爾(Afar)區域。多年來，「露茜」被描繪成人類進化的中間型。但，拜科學研究所賜，她的風頭巳今非昔比了。法國著名科學雜誌「Science et Vie」於1999年5月號曾作封面故事來報導「再見露茜」一篇報告，基於一個新的「阿法南猿」的發現，取名「St W573」，「南猿人」這名詞要從人類的家譜移除了。

讓我們粗略地重溫一下進化論者的部份論斷：

· 1856年，他們宣稱「尼安德特人」(Neanderthal man)是人類祖先，過百年來，此說法大行其道，學校教科書也如是說；但到1960年，證明這些是在智慧及社交的群體，只能說是絕種的人類部族。

· 1912年，他們又說「皮爾當人」(Piltdown man)是人類祖先，直至1953年，他們承認這並非如此。

· 1922年，「西方古猿」(Hesperopitecus)又被為指是人類祖先，到1927年他們又為此而致歉了。

· 1959年，「東非人」又被指是人類祖先，後來才發現是猿猴。

· 「腊瑪古猿」於1964年被稱是人類祖先，除在各種進化論的雜誌、報刊、課本之外，甚至在《時代周刊》更報導稱：「若這不是人類祖先，就再沒有其他可能了。」他們對這化石充滿信心，但結果還是最終致歉說：「我們錯了，這是一種猿猴」。

從以上觀之，可見進化論者的荒謬，錯誤推理等；話雖如此；但半人半猿的展示仍在雜誌、報刊，甚至電視畫面人經常出現。怎可能的呢？以下是一種亂真的技倆，一種稱作「重建」、「重塑」的技術。

17 - 「重塑」術

進化論者每遇到一件猿猴頭骨或骨骼，便帶到他們的工場去；對著人的模像，他們便試圖製作出半人半猿的「重塑」模型。科學告訴我們，軟組織如眼、鼻、嘴唇、耳朵、頭髮等在化石中不留任何痕跡；故即使我們手中拿著副骸骨，也無法「重塑」其眼耳口鼻等。但心存偏見的進化論者經常就玩弄這些技倆，把這些「重塑」的模型當真的展示於人前，令你以為這生物真的曾在地上生存過。他們就用這些模型來誤導人相信他們要推銷的觀念。他們更明白，大多數人不會認真去翻閱一些乏味的科學雜誌。

讓我們舉例說明這種「重塑」技術吧！圖中所見不完整的頭骨是屬於一種猿猴叫「東非人」(Zinjantropus)的。不久前，進化論者亦曾宣稱這是人類的祖先，但不久又認錯並致歉了。

無論如何，且看他們如何立論吧！在《國家地理雜誌》曾有過這樣一張圖片；另一幅則由莫里斯‧威爾遜(Maurice Wilson)所繪製，刊於《周日時報》(Sunday Times)。三幅圖雖然完全不同，但卻都是來自同一副不完整的頭骨的「重塑」。他們就是這樣創設任何希望人們相信的面貌；當然，這些圖像都有一個共同點，就是要你相信，像人般「人猿」確曾在地上生活過，而他們的祖先是猿猴之類的生物。

18 - 「內布拉斯加人」(Nebraska man)
這顆牙齒在科學史上有它的地位。1922年，進化論者在美國發現了一顆牙齒，他們聲稱這屬於人類的祖先，一個類猿人的。不久，他們把他命名叫「內布拉斯加人」，他們還不忘給他起個學名”Hesperepithecus Heraldcooki”。當然，不忘大造文章。熱烈討論。

由一顆牙齒，他們為「內布拉斯加人」由頭到腳重塑全身，並為它拍生活照，刊登於他們刊物中。

但，最新研究發現，這顆牙齒不屬於任何人的，也不能屬於甚麼猩猩的，原來是屬於一頭野豬的！由此可見，在一顆牙齒的基礎上，他們能編寫的科學故事，欺騙人群多年，結果「內布拉斯加人」變成「內布拉斯加豬」告終。

19 - 「皮爾當人」(Piltdown man)
這幅照片所攝的是一群倡議進化論的科學家，他們為歷史上一個重大的發現而留影。於1912年，在英倫有位叫達遜(Dawson)的科學家，他宣稱出土了副人類早先的骸骨化石，及後被檢定為50萬年前的骸骨，並放進大英博物館作為人類的祖先來陳列。

當年在各大著名報刊雜誌，大事報導；就是博士論文也超過500份，均支持這立論。

直至1949年，一位肯尼斯‧奧克利(Kenneth Oakley)的英國考古學、地質學及古生物學的專家，他用另一種新的技術去測試「皮爾當人」頭骨內的含氟比例來推斷其年齡，結果，嚇了一驚，原來頭骨和下顎的年齡不相同。經追查下，終於發現，原來「皮爾當人」是偽造品，頭骨屬於500年前的人骨，而下顎卻屬於剛去世不久的猩猩。兩者在實驗室，經巧妙的技術所合成。牙齒也是人工鑲嵌，再塗上重鉻酸鉀(Potassium Dichromate)令其看似新舊。這件陳列於大英博物館長達40年的膺品，便怱怱被移走了。

20 - 海克爾胚胎畫 (Haeckel’s emryo drawings)

厄恩斯特‧海克爾(Ernst Haeckel)在他1868年的著作中稱，他比較人類、猴子及狗的胚胎，發現他們的圖像幾似完全一致。在這基礎上，海克爾便立論說各生物同出一源。

但，事實並非如此，原來海克爾只繪劃了一個胚胎圖，然後將它削為修改而聲稱是人，猴及狗的胚胎。換言之，海克爾在造假。他公開承認說：

話雖如此，但不少生物學家仍以海克爾的胚胎繪圖作為參考資料。及後，他仍繼續發表他新繪製的比較各種胚胎的圖片，認為人與魚的胚胎特別相似。

海克爾提倡「重演論」，即胚胎在母親體內發育的過程中，重演祖先經歷過的進化過程。但這完全是個大騙局。

在1990年代，胚胎學家米高‧李察遜(Michael Richardson)用顯微鏡檢視脊椎動物的胚胎，發現與海克爾所繪劃的完全不同。

故推斷當年海克爾只是將幾個胚胎的設計圖樣板，胡亂增刪縮放，魚目混珠。

被海克爾指為人類胚胎中的「鰓」，其實證明是中耳導管、甲狀旁腺的初始階段。

1997年9月5日出版的科學期刊，題為「海克爾的胚胎：作假重現」，至此，科學界公認他是偽造。

有趣的是，時至今日，海克爾的作假繪圖仍可在一些教科書內找到。這足以反映達爾文進化論的欺騙規模。

21 - 馬類進化的神話
進化論者把從各地搜集到體積不同大小的馬類化石以體積大小排列，並假設馬類由小演化至大。得出的馬類系列聲稱就是馬演化的順序。但隨著新的資料出現，這個馬的演化順序亦經常修改，尤有進者，超過20個不同序列獲不同的研究者提出，無法達至共識。這20多張序列的唯一共同點可能就是，它們都有5千5百萬年歷史的「始祖馬」(Eohippus)，這隻看似狗的化石被進化論者聲稱是馬祖先。

但所謂「始祖馬」和今日仍生存在非洲蹄兔(Hyrax) 非常相似。蹄兔其實是另一種生物，與馬類毫不相似，也無任何關聯。

另一方面，現存的不少種類的馬匹，其同類化石和「始祖馬」的化石同在一個地層找到，故「始祖馬」斷不能是這些馬類的祖先。

其中一例是有百萬年歷史的野馬頭骨。這重要的發現顯示今日的馬類與其所謂祖先生長在同一時期，這點證明馬的演進從來未發生過。

22 - 達爾文的自白

一位進化論者博伊斯‧倫斯柏格(Boyce Rensberger)於1980年在一個由150個進化論者出席，於芝加哥自然歷史博物館舉行的會議上指出，有關馬類進化的假設沒有任何化石紀錄的基礎。

“關於那段[生命]歷史真實的本質，有許多非常可怕的故事，有些甚至比其他一些更富想象力。最著名的例子，就是關於馬類的進化，其展示品大約50年前就已經陳列了，現在在樓下的自然歷史博物館中依然可以看到。這個例子作爲真實的文字材料出現在各種教科書中。現在我覺得這是很可悲的，特別是當這些故事的創造者本身也意識到這些材料的推測性質時。”
23 - 奧塔‧本嘎 (Ota Benga)

皮爾當人、內布拉斯加人、海克爾胚胎、奧塔‧本嘎(Ota Benga)等醜聞，足證進化論者用盡各種方法，不擇手段地要證明他們的理論。

一些進化論者相信，“半人半猿”的生物化石不僅可以找到，而且類似生物在世界各地還存活著。20世紀初，尋找“活的過渡連接”的渴求，導致了不幸的事件；其中最殘忍的一次，就是名為澳塔·本嘎(Ota Benga)的矮人的故事：
1904年，一個進化論研究人員在剛果捕獲了澳塔·本嘎。他有一個妻子和兩個孩子。但是，他卻像動物一樣地用鐵鏈拴住，然後關進籠子，帶到了美國--進化論者在美國“聖·路易斯世界博覽會”上，把他與其他猿類動物關在一起公開示了，並作為“人類最接近的過渡形式”向大家介紹。兩年後，他們把他帶到紐約的布朗克斯動物園；在那裏，他以“人類古老的祖先”的名稱，與幾隻小猩猩、一隻大猩猩一同作為“動物”展覽。並把他像普通動物一樣關在籠子裏。參觀者也把關在籠裏的奧塔·本嘎看作一種普通的動物。他最終因為不能承受強加於他的如此待遇而自殺了！
24 - 阿塔普埃卡化石 (Atapuerca fossil)

一個最有趣而重要的事實是現代人的古代歷史推翻幻想中的人類家譜。

事實發現「有智慧的人」﹝智人﹞(homo sapiens)與我們樣貌完全一樣，生存至100萬年前。

圖片所見的是於1995年於西班牙一個地區叫阿塔普埃卡(Atapuerca)所發現的頭骨化石。它的出土，令古生物學家震驚，因為它只有80萬年歷史，於是，把所謂的人類家譜摧毀。

著名的進化論雜誌如”Discovering Archeology”《考古發現》的編輯Robert Locke及”Nature”編輯Henry Gee同時表示人類的所謂家譜是子烏虛有的，是人類憑空想像的作品。

25 - 最近的作假
由於所有作假的化石先後被揭發，達爾文論者最近又將數十年前出土的化石大事抄作，作假終告失敗，致歉收場。

其中一例，便是艾達(Ida)
在德國出土4千7百萬年的化石，取名Ida的。該化石在各媒體大事抄作，其實只是一絕種的狐猴化石。

由於該化石如其他絕種的動物，並未表現出甚麼中間型的特徵。

達爾文論者試圖在它的腳趾，腳甲，足踝，牙齒等做文章。但始終找不到證據顯示它是在進化過程中。

其實該化石已於1983年出土，但經過26年時間後，才被進化論者提出討論，令人費解。

經過一輪擾攘，進化論者終於承認艾達(Id)a並非中間型，而是生長於4千7百萬年前的狐猴。

阿迪 (Ardi)

阿迪也是一個近期的討論的焦點。進化論者將一隻猴子的骸骨化石，幾乎粉碎的盆骨重組，試圖建構一隻會站立的生物。他們花了15年的時間，試圖將碎片重組。

由於它沒有像人一般的拱形的腳板，故不會是站立走路的生物。

26 - 總結
在開始時，我們說進化論者應解答三個問題。

1. 由於細胞組織複雜，進化論無法交代第一個細胞、甚或第一個蛋白質份子是如何而來的。

2. 我們問：物種如何能轉變為另一物種？我們發現在自然界中沒有任何機制令物種進化。如以往確曾發生進化，地上應留有數之不盡的化石證據。

3. 但所見的是大批的生物突然之間在大地出現，故只顯示這些生物是受造的。3.5億的生物化石是一個強而有力的證據。

雖然情況如此，但進化論者仍在過去150年間不斷重複其說法，而他們的言論影響公眾的想法。你會懷疑為甚麼會這樣？希特拉的宣傳官戈培爾(Goebbels)曾說：「只要你大聲說一個謊話並不斷重複它；不久，你便能說服社會上一部份人的了。」

進化論者就是用這個策略；他們散謊，但用很專業的態度來辯護，故他們終於說服社會上一部份人。不要說物種如何進化，就是連第一個蛋白質份子怎樣來也無法交代，他們肯定永遠都無法交代。

你說：「你們告訴我吧！你們捨真主而祈禱的那些偶像怎麼應受崇拜呢？…他們曾獨自創造了大地的哪一部份呢？…」﹝古蘭46:4﹞

科學是反進化論、反無神論的

· 別忘很重要的：科學是反進化論，反無神論的。

· 科學是達爾文進化論的敵人。

· 科學是反共產主義，反馬克思主義的。

· 科學令達爾進化論的騙局跨台的。

· 科學將無神論哲學瓦解。

· 所以，科學是反迷信的，反假邏輯的，故，科學是達爾文論者之最痛恨的。

· 將達爾文進化論者假裝成科學理論是醜陋的行為。

· 歷史見證很多科學家也確信真主。

· 科學是為信仰真主的信士而服務的，科學有益信士的信仰。

· 進化論者試圖用「外星人」來遮掩他們的差恥；但，他們無法回答另一個問題：「那麼，外星人又是誰造呢？」「宇宙中的第一個有機體是怎樣產生的呢？」

· 科學的各個分支引領人認上主的存在。

· 21世紀是發明創見的世紀，是進化論被戰敗的世代。

· 一切力量全歸真主，創造宇宙萬物的主。
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